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TECNOLOGIA ED ESPERIENZA
AL VOSTRO SERVIZIO

Azienda specializzata nella produzione di
rollcontainer e contenitori in filo per il
trasporto su camion, la movimentazione, e lo
stoccaggio di merci.

Abbiamo realizzato carrelli e contenitori sempre
pit idonei a migliorare la movimentazione, lo
stoccaggio, la distribuzione e I|'appro-
vigionamento dei prodotti.

L'esperienza acquisita nel tempo, |'innovazione
dei prodotti con uso di tecnologie avanzate e la
costante ricerca di nuove soluzioni ci hanno
permesso di conquistare un ruolo leader nel
settore industriale italiano, garantendo una
elevata qualita ai nostri prodotti.

Tutti i componenti principali dei nostri
contenitori vengono prodotti con macchine
robotizzate a controllo numerico.

TECHNOLOGY AND EXPERIENCE
AT YOUR SERVICE

Firm specialized in the production of roll
containers and cages for truck transportation,
handling and storage applications.

Over the years, our cages and containers have
been adapted to improve the handling, storing,
distribution and supply of goods.

The experience acquired, the use of the latest
production technology, the constant research of
new solutions, and the high quality of our products
have enabled us to before a leader in the Italian
industrial sector.

All the main components of our cages and
containers are manufactured with numerically
controlled machine tools and robots.

www.spalatorii-curatatorii.ro

0756237877



UNA VASTA GAMMA DI SOLUZIONI PER IL TRASPORTO LA
DISTRIBUZIONE E LO STOCCAGGIO

A WIDE RANGE OF SOLUTIONS FOR HANDLING,
DISTRIBUTION AND STORAGE APPLICATIONS

| NOSTRI PUNTI DI FORZA: OUR STRONG POINTS:

- Esperienza - Experience
- Innovazione - Innovation
- Tecnologia - Technology
- Qualita’ - Quality

- Flessibilita’ - Versatility

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877
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ACCESSORI / ACCESSORIES

Una vasta gamma di accessori per adattare i rollcontainer alle vostre esigenze
A wide range of accessories for adapting our roll containers to your specific needs

RIPIANO IN FILO
WIRE-MESHED SHELF

CINGHIA PER ROLL
BELT FOR ROLL

-

GANCIO PER ROLL / HOOK FOR ROLL

|

BARRA APPENDIABITI/ CLOTHES HANGING BAR

. ~

RUOTE @ 100/125 IN NYLON
0 100/125 NYLON WHEELS

N W

Capacity cad. 120/160 kg.

© 100/125 IN NYLON CON PARAFILO
0100/125 NYLON WHEELS WITH THREAD GUARD

L

Capacity cad. 120/160 kg.

© 100/125 IN GOMMA TERMOPLASTICA
CON PARAFILO
0 100/125 THERMOPLASTIC RUBBER
WITH THREAD GUARD

© 125 IN NYLON CON CAUCCIU' MOD. SANDWICH
0 125 NYLON WITH CAOUTCHOUC, MOD. SANDWICH

0 125 IN GOMMA BLU MOD. ELASTIC
0 125 BLUE RUBBER, MOD. ELASTIC

0 125 IN GOMMA CON PARAFILO
0 125 RUBBER, WITH THREAD GUARD

- . ' /
W
= o

Capacity cad. 200 kg.

"

Capacity cad. 180 kg.

oo

Capacity cad. 70 kg.

ZINCATURA ELETTROLITICA BRILLANTE
Tutti i nostri prodotti sono sottoposti ad un
trattamento di zincatura elettrolitica con passivazione
a base di cromo trivalente.

La zincatura a cui i nostri prodotti sono sottoposti &
un trattamento superficiale che protegge la struttura
dalle aggressioni chimiche.

ZINCATURA TROPICALIZZATA GIALLA
A richiesta tutti i nostri prodotti possono essere
sottoposti ad un trattamento di zincatura
tropicalizzata gialla la quale, rispetto alla zincatura
elettrolitica brillante, garantisce una maggiore
protezione dell'acciaio.

BRIGHT ELECTROLYTIC ZINC-PLATING
All our products are subject to an electrolytic zinc-
plating process with trivalent chromium passivation.
ihe galvanization process which our products are
subject to, is a surface treatment which protects the
structure from chemical aggressions.

YELLOW ZINC-PLATING

On request, all our products can be subject to a yellow
zinc-plating process which guarantees an higher
protection of steel than the bright electrolytic zinc-
plating.

Entrambe le zincature elettrolitiche a contatto con sostanze molto acide non sono sufficienti per proteggere |'acciaio.

Both electrolyticzinc-ploting processes connot guorontee o suffici

ent protection to steelin cose of contoct with versy acid substonces.

La portata del roll & in funzione del tipo di ruota.

Dimensioni: Tutte le dimensioni del presente catalogo sono espresse in mm, e possono variare per esigenze tecniche senza preawviso.
Peso nominale: i materiali ferrosi rientrano secondo la tabella UNI nella tolleranza del +/- 5% del peso nominale.

Roll capacity depends on type of wheel.

Dimensions: Al the dimensions in this catalogue are in mm and can be changed for technical needs without prior notice.
: P

Nominal weight: the ferrous materials have a nominal weight with

+/-5% tolerance as per UNI-table,

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877
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Two-side walls roll container

Cod. B 1000

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

N

1780

MISURE DISPONIBILI
AVAILABLE DIMENSIONS

Cod. B 1001
700 x 800 x h. 1600 mm
Cod. B 1002
600 x 800 x h. 1780 mm
Cod. B 1003
600 x 800 x h. 1600 mm
Cod. B 1004
690 x 800 x h. 1600 mm
Cod. B 1005
690 x 800 x h. 1780 mm

-
- l“‘u‘ﬂ

Peso/ Weight

22kg

Portata/ Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

100 mm

| Maglia lati / Mesh sides

/150 x 350 mm

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano e cinghie
Accessories available on request: shelf and belts

Il Rollcontainer viene utilizzato per qualsiasi tipo di movi-  The roll container is used for handling products from the

mentazione di merci dai magazzini fino ai punti vendita.
Strumento appositamente studiato per risolvere i problemi di
stoccaggio trasporto e consegne di merci.

Tutti i nostri roll hanno 2 ruote fisse e 2 pivottanti in nylon che
offrono una buona tenuta anche in celle frigo fino a
30° sotto zero.

warehouses to retail outlets. It has been specially designed for
resolving problems of storage, transportation and delivery. All
our roll containers have 2 fixed wheels and 2 revolving wheels
of nylon for an excellent durability also in cold storage rooms
with temperatures down to -30°C.

www.spalatorii-curatatorii.ro
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Three-side walls roll container

B Cod. B 1006 1/

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

1780

Y ¥l 5ot
700~ 800

-

NN MISURE DISPONIBILI 1= N
I\ AVAILABLE DIMENSIONS

( Cod. B 1007 ) !
— 700 x 800 x h. 1600 mm
Cod. B 1008
600 x 800 x h. 1780 mm
Cod. B 1009
600 x 800 x h. 1600 mm

¢ Cod. B 1010
690 x 800 x h. 1600 mm
Cod. B 1011
690 x 800 x h. 1780 mm

Peso !/ Weight

27 kg

Portata/ Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica/bright zinc.
Ruota /| Wheel o

100 mm

Maglia lati / Mesh sides

150 x 350 mm

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano e cinghie
Accessories available on request: shelf and belts

Il Rollcontainer viene utilizzato per qualsiasi tipo di movi-  The rol!l container is used for handling products from the
mentazione di merci dai magazzini fino ai punti vendita.  woarehouses to retail outlets. It has been specially designed for
Strumento appositamente studiato per risolvere i problemi di ~ resofving problems of storage, transportation and delivery. AN
stoccaggio trasporto e consegne di merci. our roll containers have 2 fixed wheels and 2 revolving wheels
Tutti i nostri roll hanno 2 ruote fisse e 2 pivottanti in nylon che  of nylon for an excellent durability also in cold storage rooms
offrono una buona tenuta anche in celle frigo fino a  with temperatures down to -36°C.

30° sotto zero.

business
www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877




Four-side walls roll container

.~ |Cod. B 1012 ’

Caratteristiche tecniche
1 Technical specifications

~

Y ._Hﬁ
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1780l
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MISURE DISPONIBILI L
1 AVAILABLE DIMENSIONS H

( Cod. B 1013
\ 700 x 800 x h. 1600 mm )

Cod.B 1014

600 x 800x h. 17780 mm
L Cod.B 1015
600 x 800x h. 1600 mm

Cod. B 1016
690 x 800x h. 1600 mm

\

Cod.B 1017
690 x 800x h. 1780 mm

v

32kg

400 kg

100 mm

Peso | Weight

Portata /| Max. capacity
Finitura/ Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.

Ruota | Wheel o

Maglia rete / Mesh sides
150 x 350 mm

Rollcontainer particolarmente adatto per il trasporto della posta
This roll container is specially recommended for transporting mails.

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano e cinghie
Accessories available on request: shelf and belts

Il Rollcontainer viene utilizzato per qualsiasi tipo di
movimentazione di merci dai magazzini fino ai punti vendita.
Strumento appositamente studiato per risolvere i problemi di
stoccaggio trasporto e consegne di merci.

Roll dotato di 2 ruote fisse e 2 pivottanti in nylon e di
4° sponda apribile con ribalta.

www.spalatorii-curatatorii.ro

The roll container is used for handling products from the
warehouses to retail outlets. It has been specially designed for
resolving problems of storage, transportation and delivery. Roll
container with 2 fixed wheels and 2 revolving wheels of nylon
and a 4th drop-down side.

0756237877



Security roll containers

. —
Eapianiis || T '
Cod. B 1018
Caratteristiche tecniche L IR T
Technical specifications R BT
s \ i {71 :.:;
s i [EEE e
N i g 4 :r T \:h T
ik Pre ,‘y.:"“n_: "
vl St 1
Accessori dispontbill a richiesta: Ripiano it
e Accessories available on request: shelf g
Hh
Cod. B 1020
MISURE DISPONIBILI =+
AVAILABLE DIMENSIONS Peso | Weight
600 x 800 x h. 1630 mm B 1020: kg. 23
Cod. B 1020 Portata / Max. capacity
600 x 800 x h. 980 mm 400 kg
Cod. B 1021 Finitura / Plating
500 x gg‘; X sh} ;;go'"’" Zincatura elettrolitica / bright zinc.
500 x 800 x h. 1630 mm Roia| Whoo! »
Cod. B 1023 100 men
| 500x800xh 980mm Maglia rete / Mesh sides
50 x 50 mm

Il roll in sicurezza e' uno strumento appositamente studiato per ~ The security roll container has been specially designed for
risolvere i problemi di stoccaggio trasporto e consegne di merci.  resolving problems of storage, transportation and delivery It

E' dotato di una maglia rete molto fitta per permettere il trasporto ~ hos an heavy duty mesh forming the sides for complete safety
di merci in sicurezza. of the transported goods. Upon request, it can be equipped

A richiesta possibilita di aggiungere un tetto di chiusura e di  with o iid and o locking door.
chiudere |a porta con luchetto.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Security roll containers
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g By Accessori disponibili a richiesta:

> Ripiano e cinghie

Accessories available on request:
shelf and belts

Cod. B 1024

Cod. B 1025

Peso | Weight
B 1024: kg. 34
Tutti i 3 modelli sono disponibili B 1025: kg. 40
nelle seguenti misure B 1026: kg. 44
All 3 rolls are available e
with the follow dimensions Portata/ Max. capacity
( Cod. B 1027 0kg
700 x 800 x h. 1630 mm Finitura / Plating
Cod. B 1028 Zincatura elettrolitica / bright zinc.
690 x 800 x h. 1630 mm Ruota /| Wheel o
Cod. B 1029 100 mm
. 690 x 800 x h. 1780 mm Maglia rete / Mesh sides
50 x 50 mm

Cod. B1026

Il roll in sicurezza e" uno strumento appositamente studiato per
risolvere i problemi di stoccaggio trasporto e consegne di merci.
E' dotato di una maglia rete molto fitta per permettere il trasporto
di merci in sicurezza.

A richiesta possibilita di aggiungere un tetto di chiusura e di
chiudere la porta con luchetto.

www.spalatorii-curatatorii.ro

The security roll container has been specially designed for
resolving problems of storage, transportation and delivery. |t
has an heavy duty mesh forming the sides for the complete
safety of the transported goods. Upon request, it canbe equipped
with a lid and a locking door.
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Nesting roll containers

Cod. B 1030 Caratteristiche tecriche Cod. B 1031

Technical specifications

4 A
=
. b

—

700 | A

— 210
800

- - _

Peso / Weight
B 1030: kg. 29
B 1031: kg. 35
Portata / Max. capacity i e q
400 kg

Finitura / Plating

= Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota | Wheel o [~
AN 100 mm )
Maglia rete/ Mesh sides
150 x 350 mm
Accessori/ Accessories

Ripiano / shelf ‘1 T

LTV
TV

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano e cinghie

Accessories available on request: shelf and belts

Ve

Roll studiati per
ridurre notevolmente
gli ingombri nei
ritorni e nei depositi

Designed to contain
considerably the dimensions
during returns and in the stores

=

1 Roll compenetrabili sono appositamente studiati per risolvere ~ The nesting roll containers have been specially designed for
i problemi di spazio nei magazzini grazie alla facilita di  confined spaces.
compenetrare un roll con I'altro.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Nesting roll containers

. T Cod. B1032] [

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

-

JI 1

17 [
i

e Peso | Weight

45 kg

1 ™~ Portata/ Max. capacity
5 400 kg g
N | | T Finitura / Plating |
Zincatura elettrolitica / bright zinc. AT
B = Ruota / Wheel o

: 100 mm

Maglia rete / Mesh sides
150 x 350 mm
Accessori/ Accessories
Ripiano/ Sheff

Nesting safety roll containers

Cod. B 1033

/

2
\/

\

\

/i

Peso | Weight

55,5 kg

Portata / Max. capacity
400 kg

Finitura / Plating
Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota /| Wheel o

100 mm

Maglia rete / Mesh sides
50 x 100 mm

Accessori/ Accessories
Ripiano/ Shelf

il
:
|
:
]

{
}
i
i
4
i

ADATTO PER IL TRASPORTO
DI MERCE IN SICUREZZA

SUITABLE FOR TRANSPORTING
GOODS IN FULL SAFETY

L SR S

I Roll compenetrabili sono appositamente studiati per risolvere  The nesting roll containers have been specially designed for
i problemi di spazio nei magazzini grazie alla facilita di  confined spaces.
compenetrare un roll con I'altro.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Roll transtock standard

Standard roll transtock

T T e T P Cod. B 1034

T1 A
.LI}""""' ; A...,.;... EURIIIANIZ ..-J pettl b .‘L. ‘i‘.
AT W L i Caratteristiche tecniche
1Ll | \ -’ [yt Technical specifications

Hinn
s
s

——

E ! Peso | Weight
TR 52 kg
il . & : ‘ Portata/ Max. capacity
AT [N s i 600 kg
| R ”4:]; [ il Finitura / Plating
il TR Zincatura elettrolitica / bright zinc.
L ‘ NI Ruota / Wheel o
= i 125 mm
3 Maglia lati / Mesh sides
i e 50 x 100 mm

=

i
1
!
5
-
‘s
1
T

A

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano 6 kg
Accessories available on request: Shelf 6 kg

\ Adatto per la raccolta di cartone 1 3
Suitable for carton collection

Carrello particolarmente adatto per la movimentazione lo  Trofley specially designed for handling, storing, distributing and
stoccaggio la distribuzione e 1a raccolta di carta e cartone  to collect paper cartoon in the warehouse.

all'interno dei magazzini. La 4° sponda é apribile con ribalta  The 4th side can be dropped down and removea during use.
e puod essere facilmente estraibile durante I'utilizzo. [t is equipped with 2 fixed wheels and 2 revolving wheels of
E dotato di 2 ruote fisse e 2 girevoli in nylon o in gomma blu.  nylon or rubber.

anstock
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ranstock

Transtock scaffale
Transtock-shelf

Cod. B 1036

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

(o0, 800,

LR RS wipamn
nn MM HipH N

N

Peso | Weight

38 kg

Portata /| Max. capacity

500 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota | Wheel o

125 mm

Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano kg. 6
Accessories available on request: Shelfkg. 6

-!!l‘!!‘!ﬂ?!:.i‘

5 !
Eassansmeses - RIEEIH

Transtock scaffale progettato sia come roll di trasporto di ~ The transtock-shelf suits various applications, from the
semilavorati industriali e tessili, sia come espositore della merce  transportation of industrial and textile material to the display
nei punti vendita. E dotato di 2 ruote fisse e 2 pivottantiin  of goods in shops and stores. Equipped with 2 fixed wheels and

nylon.

2 revolving wheels of nylon.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Transtock in sicurezza

Security transtock
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Cod. B 1037

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

" N\

1200 800
-

Peso | Weight

69 kg

Portata / Max. capacity

700kg

Finitura / Plating

Zincatura eletfrolitica / bright zinc.
Ruota /| Wheel o

125mm

Maglia lati | Mesh sides

50 x 50 mm

1630

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano kg. 6
Accessories available on request: Shelfkg. 6

Carrello particolarmente adatto per la movimentazione lo  Trolley specially designed for handling, storing and distributing

stoccaggio e la distribuzione di merci di elevato valore.  valueble goods.

E’ dotato di un tetto e di una sponda anteriore apribilea2 ante !t is eguipped with a lid and with locking gate.
con possibilita di essere chiusa con un lucchetto. It is equipment with 2 fixed wheels and 2 revolving of rubber

E' Dotato di 2 ruote fisse e 2 girevoli in nylon o in gomma. lue.

www.spalatorii-curatatorii.ro
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Transtock in sicurezza
Security Transtock

1T ._.:t:-; =+ LTE:E e T e H o -
5P e, B : N EEis (TN g FAm Caratteristiche tecniche
| e T T e Technical specifications
K { R - - - -
Al " iR i 5218 i menns | DB BITN (0 et o p N
) Jeey 12 'y T TS 0T 19418 12 e
ditthe (HSE TS
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’:% ;’3‘ . o
. i
i Peso | Weight
iy HHEIT 75,5 kg
i' HilT Portata | Max. capacity
’ § R 500kg
QR Wimeiu e iast! ]' i Finitura / Plating
i Bl :ki;ffll—«ﬂ;;?f" : ”f’ﬁf: o1 Zincatura elettrolitica / bright zinc.
‘ p R Ruota | Wheel o
. 125 mm
Maglia lati / Mesh sides
50 x 50 mm
Ripiano / Shelf
6.3 kg.
1 6 . D
i . i ‘ |
e T Lo
3.4 I = b T B
o B
9 " f I
i (1232 e nnaay |
tH VENEEL
s T
1 Hpi RIS
88 HNEEREIT
+ et
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T e ppeEs
i BT g
fa N s
1 §illoetst s oL
: e
perE
y v

Carrello particolarmente adatto per la movimentazione lo  Trofley specially designed for handling, storing and distributing
stoccaggio e la distribuzione di merci di elevato valore.  vaeluable goods. Easy-to-open front and rear sides for an easy
Sportelio anteriore e posteriore facilmente apribile per facilitare /o ading and unloading.

I"operazione di carico e scarico. On request, a locking gate can be supplied.

A richiesta possibilita di chiudere la porta con lucchetto.

anstock
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Transtock maxi

]Hl‘.y

Maxi Transtock

Cod. B 1039

(/S || T ™ AT t !
i i"E e | | EEESEEREang | i T P
184 dde -t T | Caratteristiche tecniche
i, Lt I I ‘ v Tecnical specifications
HELLELEL L
R |
T4 | ] 11 T
: E 1| Eummnnan T
" .“ s ’,‘ . l T t ) NL‘"‘“M .
: &1 " SEEEES 2 - —
: H-H TR T R 800 130
i ] | g1 : ] .T 54 a r-[
: St LT: EEE sy : : I
: Peso | Weight
- B 1039: kg. 70
’ B 1040: kg. 72
M B 1041: kg. 88
: 7 Portata / Max. capacity
. 500 kg
Finitura | Plating
Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota | Wheel o
125 mm
{ & Maglia lati / Mesh sides
50 x 50 mm
Accessori di ili a richiesta: Ripi
disponib:

Accessories available on request: Shelf

phes
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b

[

et |
i ) |
-

=
-
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Cod. B 1040

Carrello particolarmente adatto per la movimentazione lo
stoccaggio e Ia distribuzione di merci di elevato valore.
Sportello anteriore e posteriore facilmente apribile per facilitare
I'operazione di carico e scarico.
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Cod. B 1041

Trolley specially designed for handling, storing and distributing
valuable goods. Easy-to-open front and rear gate for an easy
loading and unloading.

0756237877
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Small container
- = = | | )
: s I =8 B
ARG i mRE e Sxi Cod. B 1042
oo ARREECS AL
NN&NT" L | TTESE
I ~ =T Caratteristiche tecniche
[ | Technical specifications
Tl , ENEEL IR
=) imisimn T T

DISPONIBILE ANCHE CON RUOTE
ALSO AVAILABLE WITH WHEELS
( N
“ NG ;-  ammnaney —— 1u oSN
Peso / Wei i L [—J 2% il
o/ Weight HHT [
21 kg 11
Portata / Max. capacity =
8 300 kg
¥ Finitura / Plating
MIF  Zincatura elettrolitica / bright zinc.
| Maglia lati/ Mesh sides
50 x 100 mm \. J

Ideati per risolvere i problemi di spazio
grazie alla loro ripiegabilita.
Folding containers specially designed
for confined spaces.

Contenitore ripieghevole sulla propria base, sovrapponibileuno  Folding, stackable and easy-to-close container
sull'altro e facilmente richiudibile. Equipped with a front gate to handle goods.
Dotato di sportello anteriore con antello per prelevare facilmente  Also available with wheels.

la merce.
E disponibile anche la versione con ruote.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Small container

- " —— |
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+ [‘ i Caratteristiche tecniche
| Technical specifications
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DISPONIBILE ANCHE CON RUOTE
ALSO AVAILABLE WITH WHEELS

Peso /| Weight 1l
21 kg iIsEe -
Portata /| Max. capacity ‘
300 kg it
Finitura / Plating

; Zincatura elettrolitica / bright zinc.

~ | Maglia lati / Mesh sides
50 x 100 mm \ >

Ideati per risolvere i problemi di spazio
grazie alla loro ripiegabilita.

Folding containers specially designed
for confined spaces.

Contenitore ripieghevole sulla propria base, sovrapponibile uno ~ Foiding, stackabie and easy-to-close container.

sull'altro e facilmente richiudibile. Equipped with a front gate to handle goods.
Dotato di sportello anteriore con antello per prelevare facilmente  A/so available with wheels.
la merce.

E disponibile anche la versione con ruote.
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Big container
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ni Technical specifications
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S S = : - ALSO AVAILABLE WITH WHEELS

Ideati per risolvere i problemi di spazio grazie alla loro ripiegabilita.
Folding containers specially designed for confined spaces.

Peso /| Weight

40 kg

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Contenitore ripieghevole sulla propria base, sovrapponibile uno  folding, stackable and easy-to-close container.

sull'altro e facilmente richiudibile. Equipped with a front gate to handle goods.
Dotato di sportello anteriore con antello per prelevare facilmente  Afso available with wheels.
la merce.

E disponibile anche la versione con ruote.
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Tubular container

Cod. B 1044

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Peso / Weight

29kg

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Contenitore in tubo particolarmente adatto per stivare la merce  Tubular container specially designed for storing products in
in scaffalature. shefving.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Retention unit for tubolar pallets
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A richiesta disponibile in diverse misure
in base alle esigenze del cliente.

On request of client available
in different dimensions

Accessori disponibili a richiesta: Ripiano kg. 6
Accessories available on request: Shelfkg. 6

Peso / Weight

29kg

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

| paretali vengono utilizzati sia durante il trasporto sia peril ~ The retention units are used during both transportation and
magazzinaggio di merci di ogni genere. storage of goods.

Contenitore ripieghevole che permette di ottimizzare e risolvere  Folding container for confined space.

i problemi di spazio.
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Mesh retention unit for pallet

et Rt Cod. B 1046

am
~
(11 Caratteristiche tecniche
T Technical specifications
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Peso / Weight

30 kg

Portata /| Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Ideati per risolvere i problemi di spazio
grazie alla loro ripiegabilita.
Folding containers specially designed
for confined spaces.
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Paretale standard in filo ripieghevole per esteso, particolarmente
robusto e sovrapponibile viene utilizzato per il trasporto di merci
o per I'esposizione di merci nei punti vendita.

Dotato di antello ribaltabile.

Standard wire-meshed retention unit, fully foldable, robust and
stackable, used for transporting or displaying goods.
It is equipped with hinged gate.
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Ceste in filo
Wire-meshed cages

Cod. B 1047

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
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> - Peso /| Weight
y = | 12Kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Maglia lati / Mesh sides

50 x 50 mm
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Espositore
Display cages

Cod. B 1048 23

.l ) FER Caratteristiche tecniche
SO\ IR T Technical specifications
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i Peso / Weight higs X Eq" E

225Kg S5 s ”'"u
Finitura / Plating ¥ e i

N | Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Maglia lati / Mesh sides
50 x 50 mm
Ruota / Wheel o
100 mm
Accessori | Accessories
Divisorio / Separator kg. 3,8
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Cesti espositori studiati per la piccola e media distribuzione.  Display cages designed for the small and medium distribution.
Particolarmente adatti per I'esposizione rapida di merce alla  Particularly reccomended for an effective display of bulk goods
rinfusa nei vari negozi e centri commerciali. in the shops and commercial centres.

positori / Display cages
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Cesto promozionale
Promotional cage

3| o ' sranmss Cod. B 1049

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

IIII|IlIIIII|:

MISURE DISPONIBILI
AVAILABLE DIMENSIONS
Cod. B 1050
Peso /| Weight 850 x 600 x h. 880 mm
B 1049: kg. 20 Cod. B 1051
B 1050: kg. 19 850 x 700 x h.880 mm con tetto
B 1051: kg. 23
Portata / Max. capacity
200 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica o vemiciatura a polvere
Electrolytic zinc-plating or powder-coating

24 Ruota / Wheel o
100 mm
Maglia lati/ Mesh sides
v Cod. B 1051
CONTENITORE IN SICUREZZA
SECURITY CONTAINER

fiTE
01011

Ripeghevoli per esteso / Fully foldable sl ’

. q |
e — |

Cesto particolarmente adatto per esporre la merce nei negozi  Specially designed to display goods in shops and commercial
o centri commerciali. Dotato di 4 ruote pivottanti in gomma.  centres. Equipped with 4 revolving rubber wheels. Lid available
Possibilita di aggiungere a richiesta un tetto di chiusura.  on request.

positori / Display cages
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Ceste multiuso
Multipurpose cages

Cod. B 1054

/ Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Peso | Weight

5,7 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.

Ay (LD

Ceste impilabili una sull'altra e a
richiesta possibilita di utilizzare una
basetta carrellata formata da 4 ruote
girevoli.

Basetta carrellata
Cod. B 1055 yocicq trolle y

Stackable cages with optional wheeled
troffey with 4 revolving wheels.

I

p—

26 1

’ Cod. B 1056

U]
‘ Caratteristiche tecniche
Tecnical specifications
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560 350

Cod. B

Struttura porta ceste
1057 Holding frame

rinfusa.

spositori / Display cages

www.spalatorii-curatatorii.ro

Ceste multiuso studiate per la piccola e media distribuzione.
Particolarmente adatte per I'esposizione rapida di merce alla

S
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e BB Pt |
yoe T mE Mol
Peso | Weight
3 kg
Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.

Ceste impilabili una sull'altra e su
richiesta possibilita di utilizzare una
struttura porta ceste.

Stackable cages with optional holding
frame.

Muftipurpose cages for small and medium distribution. Suitable
for a rapid display of bulk goods.

e
‘\’ UZINEC/.
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Bancarella ortofrutta

Fruit and vegetables displayer

Espositore studiato per esporre frutta e verdura nei punti vendita.
Praticita e versatilita permettono di trasportare la merce

Peso /| Weight

17 kg

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

100 mm

facilmente dal magazzino fino al luogo di esposizione. commercial centres.

Espositore dotato di 2 ruote fisse e 2 pivottanti con freno in

nylon.

brakes.

www.spalatorii-curatatorii.ro

Displayer for fruit and vegetables in the shops. Practic and
versatil unit for handling goods from the warehouse to the

Equipped with 2 fixed and 2 revolving wheels of nylon with

Cod. B 1058

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

' N
500
|-

1200

Accessori disponibili a richiesta:
Divisor per cassette, portacartello,
lamiera raccogligocce.
Accessories available on request:
Crate separator, sign holder,
drip tray

27

positori / Display cages

0756237877



28

'résentoirs / Expositionsstinder

Espositori piccoli con molla
Small displayer with spring

! | Cod. B 1059

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
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Peso | Weight

31kg

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

100 mm

Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Cod. B 1060

Caratteristiche tecniche

Tecnical specifications MECCANISMO CON MOLLA
3 N SPRING MECHANISM

I

Peso | Weight

28 kg

Portata /| Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

100 mm

Espositore particolarmente innovativo in quanto dotato di un A new displayer equipped with a special spring system which
particolare sistema con molla che rende comodo il ritiro anche ~ makes it easy to pick up even the fast item, with 4 revolving
dell'ultimo prodotto rimasto. wheels.

E' dotato di 4 ruote pivottanti.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Espositori grandi con molla
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Espositore particolarmente innovativo in quanto dotato di un
particolare sistema con molla che rende comodo il ritiro anche
dell'ultimo prodotto rimasto.

E' dotato di 4 ruote pivottanti.

www.spalatorii-curatatorii.ro

Big-size displayer with spring

Cod. B 1061

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

Peso / Weight

43 kg

Portata / Max. capacity
400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.

Ruota /| Wheel o

100 mm

Maglia lati /| Mesh sides
50 x 100 mm

Cod. B 1062

Caratteristiche tecniche
Tecnical specifications

Peso / Weight

45 kg

Portata / Max. capacity
400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.

Ruota /| Wheel o

100 mm

Maglia lati/ Mesh sides
50 x 100 mm

wheels.

0756237877

A new displayer equipped with a special spring system which
makes it easy to pick up even the last item, with 4 revolving

positori / Display cages



Roll porta latte

Milk container roll

' Cod. B 1063

o
>,

L
™ , Caratteristiche tecniche ~YAN

Technical specifications n : i

. 'S N\ n

30

ositori / Display cages

- 1L 630 420,

124

MISURE DISPONIBILI / AVAILABLE DIMENSIONS

630 x 420 x h.1000 cartoccio rex con 2 ripiani
630 x 420 x h.1000 cartoccio rex senza ripiano

630 x 420 x H 1000 Rex parcel with 2 shelves
630 x 420 x H 1000 Rex parcel without shelf

Peso / Weight

28 kg

Capacita / Max. capacity

160 lit. cartoccio rex / rex parcel
Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

100 mm

Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Ripiani / shelves

n°3

Carrello appositamente studiato per il trasporto del latte fresco  Rofl designed specially to transport fresh milk from the diary to
dalle centrali ai punti vendita. the shops. It reduces the costs for handling, packaging,
Riduce i costi di movimentazione, di imballaggio, di trasporto,  transportation of both in diaries and in supermarkets.
sia alle centrali del latte sia ai supermercati.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Cod. A 1005

Basette / Pianette
Trolleys

Caratteristiche tecniche

Technical specifications

~

~

Cod. B 1065

in acciaio inox.

Peso | Weight

6.4 kg

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota | Wheel o

100 mm

A richiesta disponibili
in acciaio inox 31

On request available

in stainless steel. Cod. B 1066

Pianetta a 6 ruote
Trolley with 6 wheels

1000

wv
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Basette carrellate in filo o lamiera particolarmente adatte per  Wheeled trofleys with mesh or plate specially designed for
il magazzino.Completamente in filo zincato e a richiesta anche  storage. Meshing of galvanized wire. On request, stainiess steel @
wire. .":

v

o
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Cod. B 1067

Caratteristiche tecniche
Technical specifications
'3 MJ B
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700

| ¢ Peso | Weight

' 42kg
(compresivo di 2 ripiani)
with 2 shelves
Portata / Max. capacity
400 kg
Finitura / Plating
Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o
100 mm
Maglia lati / Mesh sides
150 x 100 mm

Roll Vans

w
N

Cod. B 1068

1300

Peso | Weight

35,5 Kg (comprensivo di ripiano)
35,5 kg (with shelf)

Portata / Max. capacity

400 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

100 mm

Maglia lati / Mesh sides

50 x 100 mm

Roll Dan studiato per il trasporto di latticini su camion refrigerati,
ed anche come espositore presso i punti vendita.
Roll Vans studiato per il trasporto di surgelati su furgonature
refrigerate. Consente agli operatori del settore il risparmiare
tempo e mano d'opera nella preparazione del carico.

Il per surgelati/ Roll containers for deep-frozen products

www.spalatorii-curatatorii.ro

Roll Dan, designed for transporting diary products on refrigerated
trucks and for displaying the products in the shops and stores.
Roll Vans, conceived for transportating deep frozen products
on refrigerated vans. Enables the operators to save time and
fabor during loading operations.
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Vans con ruote a scomparsa

Vans with collapsible wheels
Con ruote

With wheels - _ Cod. B 1069
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Ik L
L; I s it 50kg
T FL -t TR - ...n-““f i Portata / Max. capacity
s ‘ -

L - 400 kg
- Finitura / Plating
Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o
100 mm
¢ Maglia lati /| Mesh sides
50 x 100 mm

SOVRAPPONIBILI UNO SULL'ALTRO
STACKABLE

Senza ruote
Without wheels

w
w

frozen products

MECCANISMO RUOTA
WHEEL MECHANISM

Carrello appositamente studiato per risolvere il problema  Trofley specially designed for resotving transportation problems
del trasporto su furgonature refrigerate consentendo agli  on refrigerated vans enabling the operators to work in full
operatori di lavorare nella massima sicurezza, in quanto  safety, being equipped with a special mechanism which aflows
dotato di un particolare meccanismo che permette di o use the trolfey with wheels in the warehouse during loading
utilizzare il carrello con ruote nei magazzini durante la  and to collapse the wheels during transportation.
preparazione del carico e senza ruote durante il trasporto

sugli automezzi.

oll per surgelati/ Roll containers for deep

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Roll Dolly preparazione carico
Roll Dolly for loading operations

Cod. B 1070

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

7 )

Peso /| Weight

58 kg

Portata / Max. capacity

600 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.
Ruota / Wheel o

200 mm in nylon

Maglia lati / Mesh sides

50 x 150 mm

DISPONIBILE ANCHE SENZA RUOTE
ALSO AVAILABLE WITHOUT WHEELS

Carrello appositamente studiato per la preparazione del  Dolly specially designed for preparing and handling goods in
carico e movimentazione di merce in celle frigorifere.  cold storage rooms. Also suitable for handling loads in large
Adatto anche per movimentare carichi in grandi magazzini.  warehouses.

Il per surgelati/ Roll containers for deep-frozen products

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Fruit and vegetable bench

| , Cod. B 1072

q‘
| f Caratteristiche tecniche
Technical specifications
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Peso | Weight

60 kg

2 Finitura/ Plating

Ferro zincato a caldo / Hot-galvanized iron
Maglia lati / Mesh sides

250 x 240 mm

CONTENITORE COMPLETAMENTE SMONTABILE
FULLY DEMOUNTABLE CONTAINER

MR,
i
[T TY

(ET B

Contenitore appositamente studiato per il trasporto di cassette  Practicity and versatility alfow goods to be easily transported
ortofrutticole. from warehouses to retaif outlets.

Praticita e versatilita permettono di trasportare la merce

facilmente dal magazzino fino ai punti vendita.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Fom ruber bench

CONTENITORE SOVRAPPONIBILE
STACKABLE CONTAINER

Cod. B 1073

Caratteristiche tecniche
Technical specifications

4 N

[t

1350 2000

1910

Portata / Max. capacity
400 kg
Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica o verniciata
Electrolytic zinc-plating or painting

Ruota /| Wheel o

125 mm

Contenitore studiato per il trasporto e il magazzinaggio di

Container designed for handling and storing foam rubber.

gomma piuma.

www.spalatorii-curatatorii.ro
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Container for segregated specialized collection

Cod. B 1071

i Caratteristiche tecniche
— ¥ Technical specifications

LA NS 1 N\
'
015, 1236
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Peso / Weight

89 kg

Portata / Max. capacity

1300 litri / liter

Finitura/ Plating

Ferro zincato a caldo / Hot-galvanized iron
Ruota / Wheel o

200 mm
DISPONIBILE ANCHE NELLE SEGUENTI MISURE Maglia lati / Mesh sides
ALSO AVAILABLE IN THE FOLLOWING SIZES 50 x50 mm

Contenitore grande: 3000 litri di capacita
Contenitore medio: 2000 litri di capacita

Big container: 3000 It. capacity
Medium container: 2000 It. capacity

" emrgr B IR B!

=

Contenitore adatto per la raccolta differenziata della cartae  Container for the segregated collection of paper and carton.
del cartone. Costruito con attacco Din sia per mono-operatore  Aanufactured with DIN-coupling for both one-operator and

che per compattatori tradizionali. traditional waste compactors.
Dotato di ruote in gomma 2 fisse e 2 girevoli con freno, e Eguipped with 2 fixed and 2 revolving rubber wheels with brake,
maniglie laterali. and side handles.

www.spalatorii-curatatoriiro 0756237877



Special containers upon request
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Contenitori speciali realizzati a richiesta. Special containers upon request.
Realizzabili in diverse soluzioni: zincatura a caldo, zincatura Different solutions for different needs: hot-galvanized, bright
elettrolitica brillante, verniciati o in acciaio inox. electrolytic zinc-plating, painted or in stainless steel.
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“Gran Bazar” trolley

Cod. B 1148 Compentrabili / Nesting

Caratteristiche tecniche
Tecnical specifications

= ~

113

1110 690

Rs:

Peso | Weight

21 kg

Finitura / Plating

Zincatura elettrolitica / bright zinc.

Base in legno / Base on wood
Compenetrabili / Nesting
Ruota / Wheel o

100 mm

Carrello Portabagagli Aeroporto
Luggage trolley for airport

Cod. B 1149

B 1143 Pianetta carrellata con manico e piano in legno. Adatte 8 7743 Wheeled Transporter Trolleys with base on wood indicated
al trasporto di elettrodomestici e di merce voluminosa.  for transport of big goods and for electric household appliance.
B 1066 Carrello compenetrabile per trasporto bagagli aeroporto. 8 7066 Nestable luggage trolley for airoport. Weight 18 kg.
Peso kg. 18

‘ gl 7‘ PP
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